nova
escola

Atividade complementar - MAT7_07NUMO04

1) Substitua o espaco de cada item pelo sinal que representa a desigualdade (> ou <).

a_2 L bp-3,4..... 2,5 Q57..... 5,42 d_3 3

9 6 4 5

2 5 1 1
e)—Z..... - —3...... — ~1,9..... —= h) —0,87..... —2=
) = v f)—3 0,375 g—-1,9 2 ) —0,87 24

2) Observe os numeros abaixo e faca o que se pede em cada item:

3
-2,3 0 —31 0,825 -15,68
5 17 T
9 i ) L 18

a) Represente os nUmeros em ordem crescente.

b) Quais desses numeros sao maiores -3 e menores que 0,67
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2) Observe os numeros abaixo e faca o que se pede em cada item:

3
-2,3 0 —5‘11 0,825 -15,68
5 17 7
E -? = E 0,9 T“g

a) Represente os nUmeros em ordem crescente.

b) Quais desses numeros sao maiores -3 e menores que 0,67
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Desafio

Enquanto assistia as noticias do dia, Alan anotou a temperatura registrada em algumas
capitais pelo mundo para compartilhar na aula de Geografia, porém, se esqueceu de levar
as suas anotacdes. Abaixo, ha algumas das informac8es que Alan se lembra:

1. A cidade de Brasilia, no Brasil, registrou a maior temperatura do dia.

2. A temperatura registrada em Cabul, no Afeganistdo, foi mais elevada que no paises
pertencentes a América do Norte e que em Berlim, na Alemanha.

3. Acidade de Ottawa, no Canada, teve a menor temperatura registrada por Alan.

4. A cidade de Washington, nos Estados Unidos, registrou uma temperatura maior que
em Berlim, na Alemanha.

5. A temperatura registrada em Berlim, na Alemanha, foi maior que em Pequim, na
China.

Item 1. Sabendo que as temperaturas das capitais de cada pais sdo as que estao
relacionadas abaixo, relacione cada temperatura a uma capital.

a) -12,5°C d)-1,5°C
b) 0,32°C e) 23°C
c) 7,5°C f) -2,2°C

Item 2. Localize e represente, em cada termdmetro, as temperaturas registradas em cada
capital:

Brasilia Cabul Ottawa Washington Berlim Pequim

C c C c c e
- 50 - 50 = 50 = 50 = 50 = 50
= 40 = 40 = 40 = 40 = 40 = 40
=1 30 =i 30 = 30 =1 30 =i 30 =1 30
-1 20 -1 20 -4 20 -1 20 -1 20 -4 20
-1 10 -1 10 -1 10 -1 10 -1 10 -1 10
- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0
=i -10 =8 -10 =8 -10 =i -10 =8 -10 =i -10
- -20 =g -20 -8 -20 -f -20 =g -20 -8 -20
-—f -30 -1 -30 -1 -30 -—f -30 -1 -30 -1 -30
=8 -40 -1 -40 =4 -40 =8 -40 -1 -40 -1 -40




